

情人節巧克力球

中國的七夕情人節起源於牛郎織女的美麗愛情傳說，而西洋情人節的起源眾說紛紜。根據《世界圖書百科全書》說法：“公元 200 年時期，羅馬皇帝克勞狄二世禁止年輕男子結婚，因為他認為未婚男子才能成為優良的士兵。而教士瓦倫丁違反皇帝的命令，秘密為年輕男子主持婚禮。此舉讓皇帝相當不滿，下令將他於公元 269 年 2 月 14 日處決。

也有另外的說法指出當瓦倫丁被關入監牢時，治癒了典獄長女兒失明的雙眼。在瓦倫丁行刑的那天早上，他給典獄長的女兒寫了一封情書告別，落款是：“from your Valentine”。

人們為了紀念瓦倫丁(Valentine)，將每年 2 月 14 日定為 Valentine's Day，象徵人們勇於追求愛情。後來甚至演變成 2 月 14 日這天寄卡片或送禮物給自己所愛的人，家人、朋友均可，不再限於情人之間。

情人節即將到來，你是否願意向你所愛的人“親手表達你的愛意”呢？恩典之路與你分享一道超級簡單的巧克力小點心，小朋友也可以自己動手做給父母唷！

材料：

小泡芙 20 顆
巧克力塊 約 150g (1 cup)

杏仁角 適量
竹籤 20 枝
紙模 20 張

做法：

1. 將巧克力塊隔水加熱至均勻融化。
2. 手拿一枝竹籤叉上一顆泡芙，將泡芙裹入容器中的巧克力漿。
3. 待巧克力不滴落（稍凝固）後，於表面均勻灑上杏仁角（底部用容器盛接掉落之杏仁角，以便重複使用）。
4. 移至紙模中放涼定型即可。

※可依照個人喜好，將巧克力塊換成白巧克力塊、草莓巧克力塊。或將杏仁角替換成其他堅果類、cereal。



波特蘭靈糧堂

聚會地點： Immanuel Christian Fellowship (ICF) 樓下
909 NE 30th Ave.
Portland, OR 97232

聚會時間： 09:30 AM 星期日(英文)
10:40 AM 星期日(中文)

網站： www.BOLIP.org

電話： (360) 885-4488

2014年

二月 繁體版

恩典之路



「願耶和華賜福給你，保護你。願耶和華使祂的臉光照你，賜恩給你。願耶和華向你仰臉，賜你平安。」

<民數記 6:24 - 26>

「你要專心仰賴耶和華，不可倚靠自己的聰明；在你一切所行的事上，都要認定祂，祂必指引你的路。」

<箴言 3: 5 - 6>

在波特蘭的日子

本期內容：

在波特蘭的日子 1

波特蘭靈糧堂聯絡 4

食譜：情人節巧克力球 4



話說 1992 年七月四號那一天，我拎着兩只皮箱及一顆年少輕狂的心，踏上異國的土地…

記得初到美國，進入語言班，周邊盡都是日本同學，聽到的全是日本話，我當時曾嚴重懷疑是不是飛錯國家了。但事後發現這何嘗不是一件好事，因為我練習會話的機會，將會與我認識的日本同學人數成同等的增加。日子一久，果然我的會話能力明顯比同期的同學要來得好，但缺點是一不小心就會略帶日本腔。當時驚覺事非小可，立即決定搬去住宿家



庭。我的日本室友以為我嫌她吵才搬走，還為此哭了。

曾有一段不算短的日子，我以圖書館、宿舍、教室三點一線，加上課堂上一場又一場的 presentation（當時不知死了多少細胞），日復一日，年復一年，日子在平淡加少許刺激中度過。在一個偶然的機會，我拿到一份兼差的工作，在每個禮拜天當起了中文老師，沒想到一教就是十年。媳婦終於熬出頭，不但拿到畢業證書，一個月後，還幸運的找到了第一份工作，並順利的拿到了工作簽證，展開正式成為上班族的日子。

在上班與兼差交錯當中，小日子過的還挺順的。這段期間，我認識了一個人，經過兩年的認識和三年認真的交往，我以為他就是我能託付終身的人。但是因為彼此觀念的差異，在結婚前三個月的某一晚，我們吵架了，原因是為了一張婚前協議書。他要我簽的理由是，怕萬一我們在結婚之後吵架，選擇分開，我將會帶走一半共有的財產。當時我與他都還年輕，我有一份穩定的工作收入，而他正處於創業的初期。沒想到在相識相戀五年，結婚在即，我聽到的不是即將成為夫妻的相知相惜，反倒是對未來關係的不信任與懷疑。我不知當時眼前的他是否還是我所認識的他…或許他認為他的條件比我優越吧。雖然難

過，我還是將戒指還給了他。就在那年，我瞬間體會到世上許多事是與我的認知有差距的。漸漸地，我也學到世上並非事事都能如意。



在那段感情結束後的日子裏，傷心、孤獨和寂寞佔了我大半的時間。在我恢復理智以後，不想就這樣浪費我的生命，活在悲傷難過中。我聽說過神有一段日子了，正好中文學校的蕭老師找我一同去參加一個剛開始在波特蘭聚會的教會（波特蘭靈糧堂的前身）。我開始認真的尋找神，神也沒有放棄我，祂聆聽我的禱告，將我帶到教會中。在教會中，認識了許多的弟兄姐妹，從他們身上聽到並學到聖經的教導。更多經歷到的是，神透過許多在我身邊的人，在我軟弱時，鼓勵我，扶持我。神更保守我，在我的生活及工作中賜福與我…2003年讓我在工作轉換後能任職於全美排名 500 的大企業，在 2007 年也因工作關係成為美國公民。在神的保守中，我學到要永遠心存感恩，並保有一顆忍耐包容的心，隨時警醒自己，要對自己負責，更要對別人負責。

2013 這一年真是變化多端的一年。

年初公司內部工作轉換的挑戰、年中工作組員的調動、以及年末工作又再次調整回一年前的工作內容。其間遇到同事刁難以及老闆對工作內容認知的差異，做起事來倍加辛苦。但是這一年我也同時享用了工作中第一次的 Sabbatical（每七年一次的公休假），足足回家休了一個半月的假。與家人、老同學出遊，非常滿足。

感謝神在我艱難時聆聽我的禱告，謝謝小組中的弟兄姐妹分擔我的苦悶哀愁！在適當的時機，神挪去重擔，改變環境，讓工作上的一切不再那麼的力不從心。將一切榮耀讚美都歸給神！神在我的身邊也安排了一群可愛的姊妹，我們目前都單身，但我們彼此鼓勵。神在我們每一個人身上都有美好的旨意，我們都順服神，我們都是祂寶貴的女兒，相信祂會賜給我們每一位姊妹最好的未來。時間過得真快，我從一個事事依靠家人，到如今事事得自己作主，從兩只皮箱到有一個舒適的小窩，一路走來有苦有甘。若有人問我，假如時間能倒轉，是否還會走這一回？我想應該還是會吧！

這期間神帶領我認識了祂以及教會的牧師、師母和弟兄姐妹們，沒有神的憐憫及牧師、師母和小组弟兄姐妹們的扶持、鼓勵和幫助，我想我無

法擁有今天的一切。人生沒有多少個二十二年，但這二十二年卻是我迄今最辛苦但也最精采的二十二年。祈求神繼續保守我下個二十二年，讓它同樣精采但不必這麼地辛苦。

不論正在閱讀此篇文章的你是否認識耶穌基督，願神保守賜福與你。若有機會，不妨拜訪教會，或許你會有意想不到的收穫！

— 欣心

親愛的朋友！如果你看完這篇文章有感動的話，可以作以下的禱告：

天上的父神，這文章說，在我一切所行的事上，都要認定祢，祢必指引我的路。我現在有一件事要求祢指引（對神詳細而具體的說出你的事）。我將這事交託祢，求祢賜我聰明智慧，引導我的路，也賜給我平安的心，不再為這事操心、煩惱。謝謝祢聽我的禱告，這樣的禱告是奉靠耶穌基督的聖名求，阿們。

